

Знаменательные даты**На пушкинском празднике**

6 июня все прогрессивное человечество отмечало 212-ю годовщину со дня рождения великого русского поэта, писателя Александра Сергеевича Пушкина.

Волгоградцы по традиции пришли к памятнику прославленному соотечественнику, чтобы возложить цветы к подножию монумента и окунуться в атмосферу неподражаемого пушкинского слова.

Напомним, памятник А.С. Пушкину, установленный в предместном сквере у р. Царицы, как раз в том месте, где речка впадала в Волгу, – это подарок землякам от волгоградского скульптора Виктора Фетисова к 200-летию поэта.

К началу торжества, 17.00, здесь собрались почитатели его таланта, мэтры литературы и начинающие поэты, участники литературных конкурсов, артисты и певцы. Праздник открыла председатель пушкинского общества в Волгограде, член Союза писателей Е.В. Иванникова. На Пушкинском празднике побывали и наши политехники: в их числе – студенты из Индонезии и Нигерии, в частности, второкурсники машиностроительного факультета Акинола и Чиджиоке, а также преподаватели кафедры русского языка Л.В. Валова и А.В. Дикарева.

Наш корр.